



平成 27 年 9 月 1 日

各 位

会 社 名 藤 久 株式会社  
FUJIKYU CORPORATION  
代 表 者 名 代表取締役社長 後藤 薫徳  
(コード：9966 東証第一部・名証第一部)  
問 合 せ 先 取締役総務部長 樹神 雄二  
(TEL 052-774-1181)

(訂正)「平成 27 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 27 年 8 月 6 日に発表いたしました「平成 27 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 【訂正箇所】

18 ページ

(5)財務諸表に関する注記事項

(損益計算書関係)

※5 減損損失

(訂正前)

当社は、次の資産グループについて減損損失を計上しました。

前事業年度(自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)

(省略)

当事業年度(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

用途	場所	種類	減損損失 (千円)
営業店舗	北海道地区 2 物件	建物 構築物 器具及び備品 長期前払費用	<u>64,643</u>
	東北地区 3 物件		
	関東地区 11 物件		
	中部地区 9 物件		
	近畿地区 6 物件		
	中国地区 1 物件		
	九州地区 3 物件		
通信販売事業	中部地区 1 物件	建物	896
		ソフトウェア	1,276
計			70,905

(訂正後)

当社は、次の資産グループについて減損損失を計上しました。

前事業年度(自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)

(省略)

当事業年度(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)

用途	場所	種類	減損損失 (千円)	
営業店舗	北海道地区	2 物件	<u>64,531</u>	
	東北地区	3 物件		
	関東地区	11 物件		
	中部地区	9 物件		
	近畿地区	6 物件		
	中国地区	1 物件		
	九州地区	3 物件		
通信販売事業	中部地区	1 物件	建物	896
			ソフトウェア	1,276
計			70,905	

以 上